Примерные  итоговые контрольные работы  по математике 4 класс
Вариант  I
1. Расстояние между городом и селом 180км.  Из города в село выехала машина, которая двигалась со средней скоростью  40 км/ч. Из посёлка  ему навстречу выехал  мотоцикл, который двигался со средней скоростью 20км/ч.  На каком Расстоянии от села  машина встретится с мотоциклом?

2. Из двух  деревень навстречу друг другу  вышли два автобуса.  Один из них  двигался со средней скоростью  70 км/ч и проехал до встречи  140 км, а другой двигался со средней скорость  80 км/ч.  Найди  расстояние между деревнями.

3. Начерти квадрат, периметр которого равен 2дм 4 см. Найди его площадь?

4. Начерти квадрат, периметр  которого равен  4дм. Найди его площадь. 

5. Запиши уравнение и реши его: если неизвестное число умножить на 17 то получится 680  


6. Запиши уравнение и реши его: если неизвестное число  разделить  на 15, то  получится  135.

7. Вычисли значение выражений:  d : 42   и   654942 + с          при d =  3570  с = 453125


8. 6 км 200м – 900м                                
4кг 120г + 1кг 960г
5ч 20мин – 70 мин
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Вариант  II
1. Расстояние между городом  и посёлком  630 км. Из города в посёлок выехал автомобиль,   который двигался со средней  скоростью  70 км/ч.  Из посёлка   на встречу автомобилю  двигался мотоцикл со средней скоростью 35 км/ч.  На каком расстоянии от посёлка встретятся автомобиль и мотоцикл? 

2. Из двух населённых пунктов навстречу друг другу выехали две машины. Одна из них двигалась со средней скоростью  95 км/ч и проехала до встречи 285 км, другая двигалась со средней скоростью  75км/ч. Найди расстояние между городами?

3.  Начерти квадрат, периметр которого равен  3дм 2 см. Найди его площадь.

4.  Начерти квадрат, периметр которого равен  8 дм. Найди его площадь.

5. Запиши уравнение и реши его: если неизвестное число умножить на 25 то     получится 1000 
 
6. Запиши уравнение и реши его: если неизвестное число  разделить  на 35, то  получится  280.

7.  Вычисли значение выражений:  d : 62   и   463219  + с     при d =  1426  с = 985143

8. 7 км 300м – 700м                                
   7кг 370 г + 3кг 160г
   6ч 40мин – 80 мин

 
